

## 登封播报 | 鹅坡资讯

鹅坡精神与时俱进

## 三百年薪火相传 二十载新校伟业

少林鹅坡武术专修院新校落成20周年精彩侧记



鹅坡资讯二维码



校庆大会

300年前,明清梁氏在民间庭院正式授徒开始,1977年梁氏成立了全国第一家系统化、规范化、规模化、文武兼修的武术学校。

20年前,梁以全建立新校,担起弘扬少林武术的重担,启动了建校创业的艰辛历程。

时光荏苒,梁氏人始终以挖掘和传承少林武术的博大情怀创办了少林鹅坡武术专修院,新校成立20年,历经风风雨雨,花落花开,她谱写了一曲曲美丽纷呈的华彩乐章! 登封播报 刘俊苗 通讯员 范彦省

## 鹅坡武院 走出的赛场冠军



苗陈雷,男,25岁,河南虞城人,2002年至2007年在鹅坡武院学文习武,先后跟随梁洪亮、王德克教练,现就读于北京体育大学。2014年开始转入职业拳击比赛。

主要战绩:2014年3月在海峡两岸连队比赛中,战胜美国职业搏击80KG级冠军安塞姆·马丁。2014年5月荣获中法搏击邀请赛75KG级冠军。2015年5月在全国武术散打锦标赛中荣获75KG级冠军。2015年5月在海峡两岸连队对匈牙利国家队对抗赛中,战胜匈牙利选手罗绕·包拉石,荣获75KG级冠军等,多次在大型赛事中获得冠军。

## 瑞士民间演奏百人团 来鹅坡武院参观交流



9月16日,瑞士民间演奏团一行100余人,来到鹅坡武院参观交流。为该院师生展现了具有欧洲风情的音乐和民风,瑞士表演团的精彩表演,令现场学生深受震撼。随后,该校学生也为他们展示了少林功夫。据了解,该演奏团此次中国之旅共计14天,分别在西安、登封和北京进行3场次的演出活动。

登封播报 刘俊苗

## 中等职业学校优质课 鹅坡武院2015获佳绩

近日,登封市教育体育局举办2015年中等职业学校优质课评比活动,鹅坡武院吴孝勇获得一等奖,王旭获得二等奖,景甜甜、杨延全两人分别获得三等奖。

登封播报 刘俊苗

## 鹅坡武院组织学生观看教育片《开学第一课》

9月16日下午,鹅坡武院积极号召全校学生,在多媒体教室轮流收看由教育部与中央电视台联合制作的以加强中小学生理想信念教育为主题的大型公益电视节目《开学第一课》,进一步加强学生的思想道德建设工作。

登封播报 刘俊苗

## 为弘扬少林武术而建校

早起的鹅坡武校,经历了六孔窑洞、废弃钢厂等曲折办学历程,但始终弘扬少林武术文化事业。20年来,为国家和社会培养出了数以万计的少林武术人才,铸就了一个又一个不朽的武术文化丰碑。

他,就是少林鹅坡武术专修院的创办人——梁以全,他是少林武术的重要代表人物;他是第一位走出国门弘扬少林武术的播种者;他是第一位倡导挖掘、整理少林武术,汇编少林武术典籍的集大成者,是目前少林武术流派唯一一位中国当代十大武术名师等。2012年,他被授予“《中华武术》30年中国武术最具影响力人物”光荣称号。

鹅坡武院的发展史可以说是一部以爱国主义教育为主线的爱国史,也可以说是一部以传承少林武术为宗旨的奋斗史,更是一部敢为天下先的发展史,特别是一部彪炳千秋的创业史。

## 文武兼修发展好

梁以全一直指导着鹅坡武院沿着梁氏祖训“文无武则馁,武无文则蛮”的科学道路前进,并取得了9个方面的辉煌成果。在鹅坡武院学文习武,更注重的是激励个人素质和推崇武德高尚。

学校升学部连续向北京体育大学、上海等院校输送武术专业生1200余名。向全国各地武警、公安等部门输送人才3000多名,为全国各地武术馆校培养优秀教练员2000多名。连续15年保持学校凡年满18岁、高中、中专毕业的毕业生安置就业率达100%的纪录。

鹅坡师生先后出访过欧洲、亚洲、美洲、大洋洲等80多个国家和地区,在海内外表演9000余场,观众达千万之多。

2012年,50名鹅坡弟子为参加上合组织峰会的所有国家元首成功表演了精彩节目《武之舞》,受到了胡锦涛、普京等14个国家元首的高度称赞!2014年,640名鹅坡小子以精湛绝伦的演技,为观礼台上参加APEC峰会的所有国家元首演绎了中华民族的鼓文化。2015年,近900名鹅坡小子作为唯一的一支团队,一气呵成独家承担了开幕式20多分钟的整场表演。

## 激励式爱国教学 争第一创名校

鹅坡武院采用鼓励教学方式,培养学生爱国和荣辱情感。该校先后在国际、国家、省、市武术大赛中共获得金牌2100余枚。曾3次蝉联全国武术馆校武术比赛套路团体总分第一名,舞狮队勇夺南北狮王争霸赛冠军,荣获“北狮王”称号,培养出了230多名世界级、国家级武术冠军、武英级运动员。

鹅坡武院历来坚持“全面培养,逐一雕琢”的办学特色,先后培养出了一批批出类拔萃的武术人才,国家体育总局武术运动管理中心办公室主任冯宏芳,中国人民公安大学教授陆林……这些武术英才都来自鹅坡武院。

不少的鹅坡弟子选择了走出国门,在海外传播武术,

实现“以武行天下”的梦想。鹅坡弟子先后在德国、印度尼西亚等创建了少林武术海外培训基地和推广中心。

学校被国家体育总局批准为“国家青少年武术训练基地”“国家青少年武术俱乐部”等称谓。连年被评为“河南省十佳馆校”“武术突出贡献奖”“登封市十佳馆校”。

## 依托武术资源 鹅坡产业链条经营好

近年来,在宗师的不懈努力和积极推动下,鹅坡武院已走出了一条多元化、产业化、国际化的科学发展办学之路,组建起了以梁少宗任董事长、梁少飞任副董事长的少林鹅坡教育集团。

2005年,集团创立了美真宜商贸公司,现拥有5个连锁超市。

2008年,集团投资1亿元建成了少林武术文化博览中心和四星级禅武大酒店。这是我国唯一的国际性集少林武术科研、展览、训练、表演、观摩、交流、休闲、健身为一体的国家级体育武术文化景观。

后来,又相继注册成立郑州禅居置业有限公司、

北京哲觉禅武传媒有限公司、广州羊中皇餐饮连锁有限公司。

2013年,鹅坡教育集团投资10亿元,开始规划建设总占地面积1000亩、建筑面积40万平方米的河南省重点建设项目——中国禅武文化国际研修中心。

## 达则兼济天下 慈善义演声誉好

梁以全在办学过程中时刻牢记为国家和地方经济服务。近年来,全国各地义务表演600多场次,为国家和地方的招商引资、旅游促销、经济发展作出了重大贡献。

四川汶川、雅安发生地震后,鹅坡武院积极行动,慷慨解囊,为灾区捐善款近20万元。

2004年至2014年以来,又捐资60多万元,先后送192名65岁以上老人外出游玩;每年春节前夕,通过村委给130多户贫困户发放春节慰问金和棉衣、棉被。捐资60多万元给村中20多名贫困、孤寡老人。

资助梅少辉、冯宏鹏等28名学生攻读硕士、博士研究生。还资助8个孤儿一直从小学到高中毕业、参加工作。

2015年,宗师捐资100万元,为家乡新修水泥公路、沥青公路,积极改善山村面貌,支援新农村建设。

20年来,鹅坡武院逐步形成了主题鲜明、内涵丰富的三种鹅坡精神——

第一是精诚团结,坚韧不拔的武术世家精神;

第二是顽强拼搏,永争第一的敢为人先精神;

第三是勇于担当,敢为人先的破旧创新精神!

同时,经过20年办学历史的积淀,一贯坚持“全面培养、逐一雕琢、文成武就、独树一帜”的办学特色,形成了“注重素质、激励潜能、追求卓越、文武双馨”的办学宗旨;奠定了“一切从学生出发、一切为学生服务、为了学生的一切、为了一切的学生”的办学方针;树立了“团结拼搏,务实求真”的校风;确立了“明理、励志、惜时、成功”的校训,并逐渐演变成学校可持续发展的宝贵财富。

20年的风雨兼程,鹅坡的前景任重道远,却依然精彩纷呈。